

нашей сцене. Роль Пановой исполняет актриса Тамара Чернышева, уже знакомая нашим зрителям. Роль Кошкина будет играть Евгений Юрковский, Шванди — Юрий Горбухов, Колосова — Владимир Казаков, Михаила Ярвого — Сергей Голубев.

Это настолько массовая пьеса, что некоторым актерам придется играть даже по две роли.

В ближайшее время зрители увидят пьесу молодого драматурга Геннадия Мямлина «Обелиск». Это спектакль с очень интересной темой — о преемственности революционных, боевых и трудовых традиций народа нашей молодежи.

Для юных зрителей театр покажет сказку «Том — большое сердце». Она будет выпущена к весенним каникулам. Это последние премьеры сезона. Но театр уже сейчас приступает к работе над репертуаром будущего сезона. Режиссура мечтает осуществить постановку одной из лучших пьес мировой классики — «Марию Стюарт» В. Гюго. Войдет в репертуар и комедия Миничковского «Зонтики надо беречь». Премьеры этих спектаклей состоятся во время гастролей на выездах.

А. Виноградов.

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРА

Сызранский драматический театр готовит к выпуску три новых спектакля.

В полном разгаре работа над одним из лучших произведений советской драматургии — пьесой Константина Тренева «Любовь Яровая». Этот спектакль посвящен XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза и 50-летию Советской власти.

Заглавную роль будет играть новая актриса нашего театра Светлана Талалаева. Это будет ее дебют на

„КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ“

г. СЫЗРАНЬ

- 6 МАЯ 1966